Экономическая часть


6.1. Общие сведения

Но современном этапе развития общества значительно возрастают масштабы производства, связанные с техническим прогрессом в добывающем, обогатительном, металлургическом и обрабатывающих производствах.

С увеличением объемов капитальных вложений и размеров производственных фондов ставиться – повышения эффективности общественного производства на основе внедрения в производство научно-технического прогресса.

Одни и те же общественные потребности могут быть удовлетворены с помощью новой техники, нового строительства или расширения, реконструкции действующих предприятий, внедрения новых технологий.
6.1. Расчет проектной технологической схемы

6.1.2. Капитальные затраты на оборудования
	№
	Наименование

оборудования
	Балансовая 

стоимость, 

тыс. руб.
	Кол-во,

шт.
	Общая стоимость, тыс.

руб.
	Мощность,

кВт/час

	1
	Классификатор 1КСН-12
	333 334
	1
	333 334
	15

	2
	Классификатор 1КСН-5
	99 167
	3
	297 501
	3

	3
	Дробилка 45-4680-GR
	53 380 000
	2
	106 760 000
	320

	4
	Грохот ГВII-50
	322 600
	1
	332 600
	8

	5
	Грохот ГИСТ-51
	402 000
	1
	402 000
	18,5

	6
	Грохот ГИЛ-42
	287 875
	1
	287 875
	7,5

	7
	Грохот ГИЛ-11
	49 018
	1
	49 018
	1,1

	8
	Сепаратор ЛС-20-05-2М
	2 375 000
	6
	14 250 000
	36

	9
	Сепаратор МО-105
	1 506 750
	1
	1 506 750
	1,5

	10
	Сепаратор СВ3-1500
	72 000
	1
	72 000
	-

	11
	Сепаратор ПФМ-5М
	686 280
	1
	686 280
	5,5

	12
	Модуль ТСС
	14 450 000
	1
	27 463 473
	136,3

	
	Итого
	
	
	152 532 498
	607,7


6.1.3. Затраты на здания и сооружения составляет 50 % от общей
стоимости оборудования, т. руб.

Сз= Соб ·0,5=76 266 249,

гдеСоб – стоимость оборудования, т. руб;

6.1.4. Сумма капитальных затрат, тыс. руб.

К=Соб+Сз,

гдеСоб – стоимость оборудования, т. руб;

Сз – затраты на здания и сооружения, т. руб.

К=152 532 498+76 266 249=228 798 747 т. руб.
6.1.5. Монтаж оборудования составляет 20 % от общей стоимости

оборудования, т. руб.
Моб= Соб·0,2=30 506 499,6 т. руб.
6.1.6. Амортизация зданий и сооружений, т. руб.
Аз=(Сз·Наз)/100, 

гдеНаз – норма амортизации зданий и сооружений (Наз =1,7) 

Аз=(76 266 249·1,7)/100=1 296 526,2 т. руб. в год
Сумма амортизационных отчислений, т. руб:

∑А=Аз+Аоб, 

гдеАоб – годовая сумма амортизации оборудования (амортизационные отчисления составляют 15 % от общей стоимости)
∑А=1 296 526,2+22 879 874,7=24 176 400,9
6.1.7. Затраты на содержание и эксплуатацию основных фондов

определяется в размере 7% от их стоимости

Зс.э.=(Соб+Сз)·0,07,

гдеЗс.э. – затраты на содержание и эксплуатацию основных фондов

Зс.э.=(152 532 498+76 266 249)·0,07=16 015 912,2 т. руб. в год
6.1.8. Затраты на ремонт (50 % от суммы амортизационных отчислений)

Зр=0,5·∑А, 

гдеЗр – затраты на ремонт.

Зр=0,5·24 176 400,9=12 088 200,4 т. руб. в год
6.1.9. Затраты на электроэнергию
Зэ.э.=Р·Цэ,

гдеР=∑(Руст. ·Ким) ·24·341=(607,7·0,8)·24·341=3 978 733,4 кВт/год:

Р – установочная мощность, кВт/час;

Ким – коэффициент использования мощности;

24 – количество работы цеха в сутки, дней

341 – количество рабочих дней в год, дней

Цэ=5,04 руб/кВт·час.

Зэ.э=3 978 733,4·5,04=20 052 816,5 т. руб. в год 
6.1.10. Затраты на воду
Зв=Цв·Нсв.в.·Q,
гдеНсв.в. – расход свежей воды, м3/т (Нсв.в.=33,534 м3/т);

Цв – цена за 1 м3 воды, руб (Цсв.в.=0,19 руб);

Q – объем перерабатываемой руды в год, т/год.

Q=Траб. час·74,61=499961,61т/в год
Зв=0,19·33,534·499961,61=3 185 485,39 т. руб.

6.1.11. Затраты на вспомогательные материалы 10 % от стоимости

оборудования
Зв.м.=15 253 249,8 т. руб.

6.1.12. Затраты на заработную плату

Ззп=Зср·Nсп·12,
гдеЗср – среднемесячная заработная плата, т. руб;

Nсп – списочная численность, чел.;

12 – число месяцев в году.

Ззп=17 290,1·76·12=15 768 571,2 т. руб. в год
Таблица. Заработная плата рабочего персонала
	№
	Затраты
	Кол-во
	Разряд
	Ставка
	К-во

часов

в мес.
	Начисл.
	Налоги 14 %
	Зар.

плата
	ИТОГО

	1

2
	Начальник

Инженер
	1

1
	11

10
	
	168
168
	
	
	
	

	3
	Мастер
	4
	8
	21
	180
	26 990
	
	23 211,4
	92 845,6

	4
	Энергетик
	1
	7
	20
	168
	24 800
	
	21 328
	21 328

	5
	Механик
	1
	7
	20
	168
	24 800
	
	21 328
	21 328

	6
	Дробильщик
	4
	6
	19
	180
	21 610
	
	18 584,6
	74 338,4

	7
	Сепараторщик

РЛС 
	4
	6
	17
	180
	21 230
	
	18 257,8
	73 031,2

	8
	Грохотовщик
	4
	5
	16
	180
	17 040
	
	14 654,4
	58 617,6

	9
	Оператор 
	4
	7
	20
	180
	20 800
	
	17 888
	71 552

	10
	Оператор Отсадки
	4
	5
	16
	180
	18 040
	
	15 514,4
	62 057,6

	11
	Сепараторщик винтовой сепарации
	4
	4
	16
	180
	17 040
	
	14 654,4
	58 617,6

	12
	Флотатор
	4
	6
	18
	180
	19 420
	
	16 701,2
	66 804,8

	13
	Сепараторщик жир. сепарации
	4


	6
	18
	180
	19 420
	
	16 701,2 
	66 804,8

	14
	Сепараторщик

магн. сепарации
	4
	6
	18
	180
	19 420
	
	16 701,2
	66 804,8

	15
	Электрослесарь
	4
	6
	17
	180
	19 230
	
	16 537,8
	66 151,2

	16
	Слесарь
	4
	6
	17
	180
	19 230
	
	16 537,8
	66 151,2

	17
	Мастер КИПиА
	4
	7
	20
	180
	24 800
	
	21 328
	85 312

	18
	Дежурный

КИПиА
	4
	6
	17
	180
	17 230
	
	14 817,8
	59 271,2

	19
	Мастер службы

режима
	2
	7
	20
	180
	24 800
	
	21 328
	42 656

	20
	Доводчик
	8
	5
	16
	180
	18 040
	
	15 514,4
	124 115,2

	21
	Конролер 
	4
	5
	16
	180
	18 040
	
	15 514,4
	62 057,6

	22
	Мастер ОТК
	2
	7
	19
	180
	23 040
	
	19 814,4
	39 628,8

	
	ИТОГО
	76
	
	
	
	
	
	
	1 279 473,6


6.1.13. Сумма текущих годовых затрат
С=∑А+Зр+Зсэ+Зээ+Ззп+Звм, т. руб
С=24 176 400,9+12 088 200,4+16 015 912,2+
+20 052 816,5+15 768 571,2+15 253 249,8=13 355 151 т. руб. в год
6.1.14. Себестоимость продукции проектной фабрики, руб/т
Сп.ф..=(Зс.э.+0,15·К)/Qп.ф.,

гдеЗс.э. - затраты на содержание и эксплуатацию основных фондов;

К - капитальные затраты;

Qп.ф. - объем перерабатываемой руды, т/год. 
Сп.ф..= (16 015 912,2 +0,15·228 798 747)/499961,61=100,6 руб/т
6.1.15 Себестоимость продукции действующей фабрики, руб/т
Сд.ф.=(Зс.э.+0,15·К)/Qд.ф.,

ГдеЗс.э. - затраты на содержание и эксплуатацию основных фондов 25 144 982,1 т.руб;

К - капитальные затраты составляют 359 214 032,7 т.руб;

Qл.ф. - объем перерабатываемой руды 785 000, т/год. 
Сд.ф.= (25 144 982,1+0,15·654 000 119,3)/ 785 000=157 руб/т

6.1.16 Эффективность проектной фабрики, т. руб./год
ε=( Сд.ф - Сп.ф.)· Qп.ф.,
гдеСд.ф - себестоимость продукции действующей фабрики;

Сп.ф - себестоимость продукции проектной фабрики;

Qп.ф - объем перерабатываемой руды, т/год.
ε=(157 – 100,6.)· 500000=28 200 000

6.1.17 Коэффициент окупаемости проектной фабрики
Ко=( Зс.э+0,15·К)/ ε,

гдеЗс.э. - затраты на содержание и эксплуатацию основных фондов;
К - капитальные затраты;
ε - эффективность проектной фабрики
Ко=(16 015 912,2 +0,15·228 798 747)/ 28 200 000=1,78 
Потапова З.В.











ОПИ-07/11А





Экономическая часть





   Листов


juhилиЛистов  





  Лист 





Литера





РТК.0.130405 01 ОПИ-07/11А ПЗ




















Игнатьев Д.В..





..





Н. Контроль





Руководитель





Консультант





Разработал





Дата





Подпись





Лист





№ докум





Изм











